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Σύδνεϋ: Η Ενορία της Αγίας Σοφίας και των τριών 
θυγατέρων της στο πλευρό της δομής Lou’s Place
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 24 Αυγούστου, οι κυρίες της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος της Ενορίας της Αγίας Σοφίας και των Τριών 
Θυγατέρων της, στο Σύδνεϋ, διοργάνωσαν ερανική εκδήλωση 
(Afternoon Tea Fundraiser) προς ενίσχυση τοπικής στέγης 
υποστήριξης γυναικών Lou’s Place. Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε 
στην κεντρική αίθουσα της Φιλοπτώχου και στέφθηκε με 
μεγάλη επιτυχία, καθώς έφερε κοντά τα μέλη της κοινότητας 
για την υποστήριξη ενός σημαντικού σκοπού. Με το πνεύμα 
αλληλεγγύης να είναι κυρίαρχο, οι παριστάμενοι στην 
εκδήλωση απόλαυσαν νόστιμα εδέσματα που είχαν ετοιμάσει οι 
κυρίες της Φιλοπτώχου.
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Τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο εκπροσώπησε ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
του Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρος Κρικέλης, ο οποίος μετέφερε χαιρετισμό 
του Σεβασμιιωτάτου με κεντρικό μήνυμα την υποχρέωση να θυμόμαστε και να 
αγαπάμε όλη τη δημιουργία του Θεού, και με ευχαριστίες προς την Ενορία και τη 
Φιλόπτωχο Αδελφότητά της για την πρωτοβουλία που ανέλαβαν, για την 
αφοσίωσή τους στο μήνυμα αγάπης του Χριστού και για την υπηρέτηση αυτού του 
μηνύματος με ταπείνωση και ευσπλαχνία.

 

Παρέστη επίσης η διευθύνουσα σύμβουλος του Lou’s Place, κ. Amanda Greaney, η 
οποία, στην κορύφωση της εκδήλωσης, εκφώνησε μια συγκλονιστική ομιλία 
σχετικά με την καθημερινή εμπειρία της εργασίας στη δομή. Μίλησε για τον 
σημαντικό αντίκτυπο του έργου της στέγης, εκφράζοντας παράλληλα την 
απέραντη ευγνωμοσύνη της για την υποστήριξη της Εκκλησίας.

Μετά την ολοκλήρωση των ομιλιών, πραγματοποιήθηκε η κλήρωση της λοταρίας, 
με το κύριο βραβείο της εκδήλωσης να είναι μια όμορφη εικόνα της Παναγίας, 



δωρεά της «Bespoke and Co.».

 

 

Η βραδιά ήταν μια απόδειξη της γενναιοδωρίας και του πνεύματος φιλαλληλίας 
των μελών της Ενορίας της Αγίας Σοφίας και των Τριών Θυγατέρων της. Η 
επιτυχία του εράνου ήταν το επιστέγασμα της σκληρής και αφοσιωμένης εργασίας 
των κυριών της Φιλοπτώχου, οι άοκνες προσπάθειες των οποίων κατέστησαν 
εφικτή την εκδήλωση.

Συνολικά, κατά την ερανική εκδήλωση συγκεντρώθηκαν 8.000 δολάρια για την 
υποστήριξη του έργου του Lou’s Place. Τα χρήματα αυτά θα κατευθυνθούν 
απευθείας προς την παροχή ζωτικών υπηρεσιών, όπως η παρέμβαση σε κρίσεις, η 
νομική συνδρομή και τα θεραπευτικά προγράμματα που έχουν σχεδιαστεί για να 
βοηθήσουν τις γυναίκες να επουλώσουν τις πληγές τους και να ξαναχτίσουν τις 
ζωές τους.

 



Από την Ενορία απευθύνονται θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι συνέβαλαν στην 
επιτυχία της εκδήλωσης. «Είθε ο Θεός να τους ευλογεί για τη γενναιοδωρία και 
την καλοσύνη τους, και είθε οι προσπάθειες των κυριών της Φιλοπτώχου να 
συνεχίσουν να εμπνέουν και να ενισχύουν την Ενορία και την ευρύτερη 
κοινότητα», επισημαίνεται.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δυνατότητες υποστήριξης της 
δομής Lou’s Place, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τον ιστότοπο: 
www.lousplace.com.au ή να την ακολουθήσουν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
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